

ADDENDUM NO. 01

CITY OF FAIRHOPE

Bid No. 028-13 Tree Trimming Services 2013

Following the non-mandatory pre-bid meeting, the bid documents for this Bid shall be amended, revised and changed in the following particulars:

QUESTIONS FROM POTENTIAL BIDDERS:

Question No. 1:

Are there any bonding requirements for this bid?

Answer to Question No. 1

No, the Bid Bond, Performance Bond and Labor and Materials Bond are waived.

Question No. 2:

How will the Bid Form be evaluated?

Answer to Question No. 2

We are requesting an hourly rate for each unit of labor and equipment on the bid form. Please list a price per unit per one hour each. The bid recommendation will be based on the results of the individual unit pricings added together.

Bidders are to sign and include signed Addendum No.1 with submitted bid documents.

Acknowledged:

Company

By

Daniel P. Ames Purchasing Manager City
of Fairhope Posted: 08-012-13

END ADDENDUM NO. 1